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2021. évben végzett belső ellenőrzésekről 

 
T i sztel t  K épvi sel ő A sszony /Ú r !  
 
 A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése által elfogadott 
2021. évi belső ellenőrzési munkaterv végrehajtásáról készült értékelő jelentést a 
költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. 
(XII.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Bkr.) 49. § (3a) bekezdésben kapott 
felhatalmazás alapján terjesztem elő. 
 A belső ellenőrzés független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó 
tevékenység, melynek célja, hogy az adott szervezet működését fejlessze és eredményességét 
növelje. A belső ellenőrzés a szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű 
megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet 
kockázatkezelési, irányítási és ellenőrzési eljárásainak hatékonyságát. 
 A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata (a továbbiakban: MROÖ) belső 
ellenőrzését a 2021-es évben – szerződés alapján - a Cs.A.Cs. Könyvvizsgáló és Informatikai 
Szolgáltató Zrt. végezte el. A belső ellenőr mind az Önkormányzat, mind annak 
fenntartásában álló költségvetési szervek belső ellenőrzését ellátta. Tárgyévre vonatkozóan - 
az éves ellenőrzési tervben foglaltak alapján – az alábbi feladatok teljesültek. 
 Az éves munkáról a Bkr. 48. §-ban meghatározott tartalommal éves összefoglaló 
ellenőrzési jelentést készült, melyben az alábbi megállapítások szerepelnek. 

Megállapítások 
Az intézmények által kifizetett utazási költségtérítések (kiküldetések és munkába járás) 
szabályosságának ellenőrzése 
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„A belső ellenőrzés keretében elvégzett vizsgálat során ellenőriztük a Magyarországi 
Románok Országos Önkormányzat Intézményeinek munkavállalói által igényelhető utazási 
költségtérítések (kiküldetések és munkába járás) elszámolásának szabályozottságát, 
jogszabályi előírásoknak való megfelelőségét. Áttekintettem a hivatal által 2020. évben 
kifizetett utazási költségtérítések (kiküldetések és munkába járás) szabályszerűségét és 
ellenőriztem a lebonyolításuk belső előírásoknak való megfelelését. Az elvégzett belső 
ellenőrzések összegző tapasztalata, hogy az intézménynél az utazási költségtérítések 
bizonylatai rendezett formában rendelkezésre álltak, azok ellenőrizhetősége teljes körűen 
biztosított volt. Az Intézmények ellenőrzése során az utazási költségtérítések szabályszerű 
elszámolásától és a hatályos belső szabályzatoktól való eltérés a megállapítások az 
Intézmények részére készült jelentésekben részletesen kifejtésre kerültek.” 
 
 A közoktatási intézmények által elszámolt gyermekétkeztetés térítési díjának 
jogszerűségi ellenőrzése 
„Az elvégzett belső ellenőrzések összegző tapasztalata, hogy az intézményeknél a 
gyermekétkeztetéshez kapcsolódó bizonylatok rendezett formában rendelkezésre álltak, azok 
ellenőrizhetősége teljes körűen biztosított volt. Az Intézmények ellenőrzése során a 
gyermekétkeztetés térítési díjának és a hatályos belső szabályzatoktól való eltérés a 
megállapítások az Intézmények részére készült jelentésekben részletesen kifejtésre kerültek.” 
  
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés mellékletét képező éves ellenőrzési 
jelentés elfogadása vonatkozásában hozzon döntést. 

  
H A T Á R O Z A T I  J A V A S L A T  

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a 2021. 
évben végzett belső ellenőrzésekről szóló éves ellenőrzési jelentést a határozat mellékletét 
képező tartalommal. 
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Felelős: Kozma György elnök 

 
Gyula, 2022. május 24.    
          Kozma György s.k. 
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